



Notulen ALV BAS Tennis & Padel

Donderdag 28 maart 2024

Plaats: kantine

Afwezig met kennisgeving: Jennie Brandsma, Minette Vermetten, Jesper Claassen, Peter Claassen, Angelique Hermus, Henk Potgieter, Arie de Graaf, Annet de Graaf, Bouke Kloosterman.

Aanwezig: Dick de Kam, Henk Aernaudts, Bert Keek, Maarten Heij, John Burgmeijer, Wijnand Spanjer, Hessel Bierma, Jeroen Engwerda, Siet Dijkstra, Gerrit Wild, Jacco van Liere, José Schoot Uiterkamp, Marina Heezen, Aaltje van Woerkom, Herman Stegeman, Anja Claassen, Anne Nienhuis, Carl Custers, Jeroen Rijken.

1. Opening en agenda.

Carl opent de vergadering en neemt de agenda van de vergadering door.
De agendapunten blijven ongewijzigd.

2. Notulen ALV 23 november 2023.

De notulen van de ALV, die op 23 november jl. is gehouden, worden doorgenomen en akkoord bevonden. De notulen zijn opgesteld door en met dank aan Natascha Verkuijl.

3. Mutaties bestuur.

Ondanks diverse oproepen is er nog steeds geen nieuwe voorzitter en/of secretaris.
Er wordt (nogmaals) benadrukt dat de vereniging een volwaardig bestuur moet hebben en het gemis wordt steeds meer voelbaar.

4. Jaarverslag 2023.

Het jaarverslag, dat is opgesteld door Anne, wordt besproken c.q. doorgenomen door Carl. In het verslag staat o.a. vermeld dat er in 2023 geen teams waren geweest die kampioen waren geworden.

Aaltje van Woerkom merkt (tijdens de rondvraag) terecht op dat het damesteam BAS 1 donderdag in de najaarscompetitie kampioen is geworden. De dames zijn hiervoor overigens bij het behalen van het kampioenschap ook op gepaste wijze in het zonnetje gezet. Het jaarverslag zal op dit punt uiteraard worden aangepast.

5. Verslag kascontrolecommissie.

De kascontrolecommissie, bestaande uit José Schoot Uiterkamp en Anja Claassen, hebben de cijfers gecontroleerd. José meldt hierbij vanuit de vergadering dat de cijfers na uitgebreide beoordelingen zijn goedgekeurd en dat het geheel een verzorgde indruk maakte.

Voor het huidige boekjaar 2024 zal de controle volgend jaar worden uitgevoerd door Anja Claassen en Herman Stegeman. Er is nog wel iemand nodig die als reserve beschikbaar zou moeten zijn. Hiervoor zal dus nog iemand benaderd moeten gaan worden.

José en Anja worden bedankt voor hun bijdrage.

6. Jaarcijfers 2023/financieel verslag.

De jaarcijfers van 2023 en het financiële verslag worden door Anne besproken c.q. doorgenomen. Waar nodig worden de diverse cijfers en/of grootboekrekeningen toegelicht.

7. Subsidieregelingen 2024.

- Voor het jaar 2024 is de jaarlijkse basissubsidie weer bij de gemeente aangevraagd en op 20 februari ontvangen. De subsidie wordt verkregen als ondersteuning in de bestuurlijke kosten en bedraagt € 400,-.
- Er is ten aanzien van de investeringen 2023 op 28 januari 2024 een aanvraag ingediend voor het verkrijgen van overheidssubsidie volgens de regeling BOSA (Bouw en Onderhoud SportAccommodaties). De aangevraagde subsidie bedraagt € 2.928,-. De behandeling en uitkomst kan ongeveer 22 weken duren.
- Er is een regeling opengesteld waarin een tegemoetkoming van € 1.000,- aangevraagd kan worden voor de energiekosten in de periode 1 november 2022 t/m 31 maart 2023. De provincie/sportservice Flevoland heeft deze regeling voor alle verenigingen/stichtingen in Flevoland opengesteld. De aanvraag is op het moment van openstelling op 26 februari gedaan.

8. Padelbanen.

Door Carl wordt het probleem van de matten van de beide padelbanen aan de orde gesteld. Beide banen hebben te kampen met te veel wateroverlast. Aan de drainage ligt het niet, dat is na blootlegging vastgesteld. Het probleem zit duidelijk in de matten zelf. Het zand in de matten is als het ware dichtgeslibt, zodat het regenwater nauwelijks wegloopt. Er is in dit verband contact geweest met Alles voor padel, waarna een tweetal offertes zijn ontvangen.

Eenzijds voor het vernieuwen van de 2 matten, anderzijds om de beide matten te revitaliseren, dat wil zeggen het uitblazen van het oude zand en het opnieuw invullen van zand. Bij de keuze van het revitaliseren moet rekening gehouden worden met het feit dat de matten hoe dan ook over 2 jaar (slijtage) vervangen zullen moeten worden. Het is een oplossing op korte termijn en de kosten zijn aanzienlijk.

Het vernieuwen van de beide matten kost uiteraard veel meer.

Carl is nog bezig om met Alles voor padel op een bedrag uit te komen, waarin nog een vorm van coulance verwerkt zit vanwege garantie.

Het bestuur wil graag voor de optie vernieuwen van de matten gaan, maar daarvoor is wel goedkeuring nodig van de aanwezige leden, omdat het bedrag ruim boven de € 5.000,- gaat uitkomen. Er wordt door de vergadering bij stemming unaniem goedkeuring gegeven aan de investering.

Ten slotte wordt nog over het onderhoud gesproken dat in principe wekelijks zou moeten worden uitgevoerd. Hiervoor zal ook het juiste materiaal beschikbaar moeten zijn. Er zal nog nader onderzocht worden hoe en waarmee het onderhoud het beste kan worden uitgevoerd.

9. Realisatie nieuwe garage/schuur.

Ten tijde van de ALV lag er al een sterk fundament van onze nieuwe garage/ schuur. In de loop van de komende periode zal door onze klussenclub hard worden gewerkt aan de bouw/realisatie van het nieuwe onderkomen van de tractor en de diverse werktuigen, gereedschappen en materialen.

10. Overige onderhoudswerkzaamheden en ontwikkelingen park.

Onderhoud aan de tennisbanen zal met CSC worden besproken en er zal op aangedrongen worden dat dit ieder jaar voor 15 maart zal worden uitgevoerd. Te beginnen in maart 2025.

De muurtekening naast de kantine, aangebracht door Angelique Hermus, is op een paar details na, klaar. De aan te brengen tekening op de muur van de oude inslabaan zal ook door Angelique worden gerealiseerd. De basis hiervoor was er al maar nu zal de witte muur voorzien gaan worden van passende sjablonen.

Door Aaltje van Woerkom wordt gevraagd naar de stand van zaken met betrekking tot het renoveren/verbeteren van de keuken, waar al enkele jaren sprake van zou zijn.

De keuken heeft tot op dit moment geen echte prioriteit gehad, maar er zal wellicht dit jaar nog een planning gemaakt worden voor een opfrisbeurt/ renovatie van de keuken.

11. Rondvraag.

Er zijn bij de aanwezigen geen vragen meer.

Alle relevante zaken lijken in de diverse punten goed te zijn besproken.

12. Sluiting.

Carl sluit de vergadering en bedankt alle aanwezigen voor hun inbreng en belangstelling en nodigt hen tot slot nog uit voor een drankje.


Anne Nienhuis


Jeroen Rijk


Carl Custers